

建立联动机制 提高办案技能

全市打击侵权假冒工作电视电话会议召开

本报讯(记者 肖胜)5月21日上午,全市打击侵权假冒工作电视电话会议召开,深入贯彻全国、全省打击侵权假冒工作电视电话会议精神,对我市打击侵权假冒工作进行再动员、再部署。

会议要求,要提高站位,强化组织领导、力量配备和执法手段,深入开展打击侵权假冒工作。要立足我市实际,坚持问题导向,突出工作重点,做到严厉打击与长效建设并举、

治标和治本兼顾,确保各项工作取得实实在在的效果。要严厉打击防疫物资和生活必需品违法犯罪行为,加大知识产权保护力度,有力打击互联网侵权假冒行为,继续加大重点领域、重点产品假冒伪劣打击力度,推进行政执法与刑事司法衔接。

会议强调,要充分发挥打击侵权假冒工作领导小组的作用,加强组织领导,健全机制,明确职责,制订方案,对工

作进行细化和分解,落实到单位和具体责任人。牵头单位要发挥好统筹协调作用,加强沟通协作,建立联动机制,健全线索通报、联合执法等制度,充分发挥联合办案优势。要进一步加强队伍建设,完善工作制度,加强业务培训,提高办案技能和依法行政水平。同时,要继续推进“两法衔接”平台建设,办一批“两法衔接”高质量案件,切实规范市场经济秩序。



百年复兴路 科学正当时

2021年信阳市科技活动周正式启动

本报讯(记者 尹斌)5月22日,2021年信阳市科技活动周启动仪式在信阳职业技术学院举行。

启动仪式上,相关单位负责同志分别做了交流发言。据介绍,今年的科技活动周以“百年回望,中国共产党领导科技发展”为主题,同时将开展多场次科技活动。全市各单位将围绕活动主题,同心协力,谋划好、开展好各项活动,大力实施创新驱动战略,推动科学技术普及,更好满足人民群众对美好生活的向往,努力开创信阳高质量发展新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。

仪式结束后,现场还进行了“百年复兴路 科学正当时”路演活动,场外10余家单位同步组织开展了科技活动周主题展览和系列科普宣传活动,向大家充分展示科技创新在经济社会发展高质量发展中所发挥的重要作用,推动在全社会营造尊重人才、尊重创造的良好社会风尚。

据悉,此次活动周持续到5月28日,其间将相继开展科技成果发布对接会、科普进社区、送科技下乡等特色科普活动,进一步弘扬创新文化,激发全社会参与创新创业的热情。



日前,由河南省文化和旅游厅主办,河南省文化馆、信阳市文化广电和旅游局承办,信阳市群众艺术馆、各县区文广旅局、市管各管理区、开发区文旅局协办的“群星耀中原·唱响新时代”庆祝中国共产党成立100周年河南省群众合唱展演信阳市选拔赛在百花会展中心演播大厅举行。由全市16个县、管理区(开发区)预选赛遴选出的11支代表队参加了市级决赛,近万人参与此次大合唱活动。图为选拔赛现场。

本报记者 戴子翔 摄

梦圆微心愿 关爱留守儿童

团市委开展城乡少先队员手拉手活动

本报讯(记者 韩蕾)为进一步推动党史学习教育走深走实,充分发挥共青团、少先队组织优势,关心关爱农村留守儿童,近日,团市委、市少工委开展“我为青少年办实事”主题实践活动之“梦圆微心愿 关爱留守儿童”城乡少先队员手拉手活动,为平桥区五里镇王店小学的孩子送去校服、书包文具等学习和生活用品。

活动现场,爱心企业家向五里镇王店小学捐赠价值5000元的校服及办公用品

品。市第一实验小学的学生对王店小学同学们的“微心愿”一一进行了认领,帮助他们完成一个个心愿。爱心企业家和第一实验小学的师生携手为留守儿童撑起一片蓝天,让他们感受到社会大家庭的温暖与呵护。

活动中,来自市第一实验小学的少先队员进行了《党在我心中》主题中队会活动演示。通过少先队主题队会展示,市第一实验小学与五里镇王店小学搭建起沟通的桥梁,在少先队的仪式教育、组织教

育和实践活动中不断增强少先队员的光荣感、责任感和使命感。

据悉,下一步,团市委将继续发挥好联系青少年的桥梁和纽带作用,努力扩大“梦圆微心愿 关爱留守儿童”城乡少先队员手拉手活动的社会影响力和覆盖面,积极搭建平台、整合资源,关注留守儿童群体,在物质上给予帮助,从精神上积极鼓励,引领孩子们刻苦学习知识、坚定理想信念、磨炼坚强意志、锻炼强健体魄,在党的阳光下茁壮成长。



给背街小巷留足“面子”

王博

有城市就有背街小巷,其街面的“面子”不容小视。我市在创建全国文明城市实践中体会到,良好的街面秩序,不仅关系每一个市民的福祉,更是城市内在气质、外在形象的体现。这个“面子”只能留足,不能有损。

简而言之,街面就是街道的路面、门面及群众的脸面。尤其是背街小巷,在城市规划建设中,既关系城市的整体形象,更涉及群众利益。在城市交通运行图上,背街小巷是“末梢”;对于大多数群众来说,背街小巷却是走出家门、开始生产生活的第一步。背街小巷的道路整洁、经营规范、出行顺畅,“面子”就光鲜,不仅会改善群众生活环境,也有利于城市整体形象的提升。

然而,背街小巷往往因其“背”而很少被重视,因其“小”而容易被忽视。近段时间,市中心城区对擅自在街面两侧、公共场所流动摆摊设点、乱堆物件等有损街面“面子”现象,实行全天候、全方位、全覆盖实时管理,让街面的生活环境更舒适,营商环境更优越,社会环境更和谐。这样,群众看得见、摸得着、得实惠,心里就亮堂堂的,获得感、幸福感、安全感也会洋溢在脸上。

文明城市为人民。建设文明城市是维护人民群众利益、维护党和政府形象的一项重要工作。虽然全国文明城市称号来之不易,但也不是一劳永逸,需要巩固成果,坚持不懈,齐抓共管,才能不断提升城市的“颜值”和价值。